

ΟΝΟΜΑ: ……………………………………………………………………………. Δ1 – 03-04-09

1.   Συμπληρώνω τον πίνακα:
	ΟΝΟΜΑΣΙΑ
	ΑΡΙΘΜΟΣ
	ΕΧ
	ΔΧ
	Χ
	Ε
	Δ
	Μ

	εκατόν τέσσερις χιλιάδες είκοσι δύο
	104.022
	1
	0
	4
	0
	2
	2

	εκατόν τριάντα χιλιάδες εξήντα έξι
	
	
	
	
	
	
	

	
	148.909
	
	
	
	
	
	

	
	
	1
	9
	0
	7
	2
	5

	εκατόν είκοσι χιλιάδες διακόσια έντεκα
	
	
	
	
	
	
	

	
	200.000
	
	
	
	
	
	


2.   Συμπληρώνω τους αριθμούς που λείπουν:




110.000 + …………….



100.000 + …………….

120.000

2 X ……………………….

180.000
………….. X 3



…………….. + 20.000




179.999 + …………….




150.000 - ……………..



200.000 - ……………..

3.  Βάζω το σύμβολο που ταιριάζει  ( <, =, > )  ανάμεσα στα ζευγάρια των αριθμών:

	
	147.002
	
	147.000
	
	158.202
	
	156.900

	
	169.999
	
	170.000
	
	132.839
	
	132.040

	
	105.800
	
	104.812
	
	192.667
	
	193.000

	
	171.035
	
	171.350
	
	141.532
	
	142.011
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